

ΠΑΜΕ
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Μέλος της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας (Π.Σ.Ο.)

Αγ. Φιλοθέης 5β, 105 56 Αθήνα
Τηλ. 210 3301842, 210 3301847, 210 3833786 Fax 210 3802 864
E-mail : pame@pamehellas.gr <http://www.pamehellas.gr>

22/02/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με τα χθεσινά μαζικά συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα, δόθηκε η δική μας απάντηση στα μέτρα που συμφώνησε η κυβέρνηση με την ΕΕ και το ΔΝΤ. Μέτρα που έρχονται να προστεθούν σε αυτά που ήδη υλοποιούνται και έχουν επιβαρύνει τη ζωή της εργατικής-λαϊκής οικογένειας, έχουν οδηγήσει στη φτώχεια και σε απόγνωση χιλιάδες εργαζόμενους και συνταξιούχους.

Η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ απευθύνει κάλεσμα οργάνωσης και ανόδου των αγώνων, κλιμάκωσης της πάλης με επίκεντρο τους εργασιακούς χώρους σε κάθε κλάδο, με συντονισμό και αλληλεγγύη σε κάθε πόλη και πανελλαδικά. Απευθύνουμε κάλεσμα αγώνα, ενημέρωσης και προετοιμασίας των εργαζομένων μέσα από μαζικές συλλογικές διαδικασίες με γενικές συνελεύσεις, συσκέψεις, συζητήσεις για να δοθεί μαζική μαχητική απεργιακή απάντηση στη νέα ολομέτωπη επίθεση που εξαπολύουν στη ζωή μας.

Για να υπάρξει κλιμάκωση με απεργιακό μέτωπο, οι συνθήκες απαιτούν σκληρή πάλη, απόφαση και θέληση για δράση. Απευθύνουμε κάλεσμα να πολλαπλασιαστούν οι προσπάθειες και η συμμετοχή για να ηττηθεί η γραμμή της ταξικής συνεργασίας και της συναίνεσης στο κίνημα, να απομονωθούν οι άνθρωποι της εργοδοσίας στις γραμμές μας, η γραμμή τους που έχει διαλύσει δικαιώματα και κατακτήσεις.

Χρειάζεται τώρα να δυναμώσει η αγωνιστική δράση από κάθε σωματείο, από κάθε χώρο δουλειάς, με πρωτοβουλίες, η οργάνωση της απάντησης σε παλιά και νέα μέτρα, η αντεπίθεση για δουλειά με δικαιώματα, ζωή με αξιοπρέπεια. Για τον καλύτερο συντονισμό της δράσης μας, η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ καλεί σε σύσκεψη σωματεία και συνδικαλιστές της Αττικής **την Πέμπτη 23 Φλεβάρη, στις 6.30 μ.μ., στο «Athens Ledra» (Συγγρού 115), με θέμα την οργάνωση της εργατικής αντίστασης απέναντι στην επίθεση της κυβέρνησης, της ΕΕ και των επιχειρηματικών ομίλων.**

Δε συμβιβάζομαστε με τη φτώχεια, τη μίζερη ζωή. Δίνουμε μάχη, οργανώνουμε πάλη σε κάθε κλάδο για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας, για δικαιώματα στη δουλειά και τη ζωή με βάση την εποχή μας, τον 21ο αιώνα.

